选择题
题目1
汽车正常直线向前行驶时，车轮向什么方向转动？
A	前
B	后
C	左
D	右
答案	b
题目2
汽车在工作中，正常情况一般靠什么把汽车停下来？
A	手刹车
B	脚刹车
C	方向盘
D	车钥匙
答案	b
题目3
驾驶汽车遇到危险时应该注意什么原则？
A	先避人后避物
B	先避物后避车
C	先避车后避人
D	先避物后避人
答案	a
题目4
已经达到报废标准的汽车，是否能在道上行驶？
A	能
B	不能
C	维修后可以
D	允许临时上路
答案	b
题目5
遇到警车救护车等执行紧急任务时，其他车辆应当怎么样？
A	可以加速超车
B	可以谨慎超车
C	视情况让行
D	应当让行
答案	d
题目6
没有驾驶证是否可以开车？
A	可以
B	严格禁止
C	不严格的话可以
D	视情况而定
答案	b
题目7
驾驶员在连续驾驶多少小时后，应当停车休息不少于20分钟？
A	4
B	6
C	7
D	8
答案	a
题目8
汽车是哪国人发明的？
A	中国人
B	德国人
C	美国人
D	日本人
答案	b
题目9
汽车可以分为货车、客车、轿车等等，这是依据什么划分的？
A	大小
B	用途
C	形状
D	颜色
答案	b
题目10
以下哪个是日本的汽车品牌？
A	雪佛兰
B	奔驰
C	标志
D	丰田
答案	d
题目11
下面哪种颜色是著名跑车品牌法拉利的代表颜色？
A	绿色
B	白色
C	黄色
D	红色
答案	d
题目12
概念车指的是什么车？
A	想象中的车
B	正在生产的汽车
C	即将投产的汽车
D	向人们展示汽车公司新颖独特构思的车
答案	d
题目13
一般来说汽车导航GPS所使用的卫星是哪国发射的？
A	中国
B	俄罗斯
C	美国
D	日本
答案	c
题目14
汽车上市前，汽车公司会选择做碰撞实验，目的是？
A	消灭不合格的汽车
B	测试汽车安全性
C	只是噱头而已
D	以上都是
答案	b
题目15
以最注重汽车安全而受到世人瞩目的汽车品牌是？
A	沃尔沃
B	奔驰
C	丰田
D	宝马
答案	a
题目16
目前全球最大的汽车公司是哪个？
A	通用
B	大众
C	福特
D	丰田
答案	d
题目17
中国唯一一条符合F1标准的赛道位于？
A	北京
B	上海
C	广州
D	长春
答案	b
题目18
汽车最常用的燃料是什么？
A	汽油
B	豆油
C	煤油
D	酒精
答案	a
题目19
常见的汽车颜色是？
A	红色
B	白色
C	黑色
D	以上都是
答案	d
题目20
下列哪项不是汽车润滑油的作用？
A	润滑降低摩擦
B	防止生锈
C	冷却降低发动机温度
D	燃烧做为动力
答案	d
题目21
请指出选项中汽车的合资品牌？
A	奇瑞
B	一汽大众奥迪
C	比亚迪
D	吉利帝豪
答案	b
题目22
下列哪项不属于汽车范畴？
A	旅行车
B	大客车
C	越野车
D	高铁
答案	d
题目23
汽车发生碰撞时，安全带主要起什么作用？
A	减轻驾乘人员伤害
B	保护驾乘人员腰部
C	保护驾乘人员头部
D	保护驾乘人员腿部
答案	a
题目24
下列哪个汽车品牌是日本品牌？
A	宝马
B	奔驰
C	奥迪
D	日产
答案	d
题目25
危险报警灯可用于什么场合？
A	汽车发生故障时
B	汽车需要加油时
C	在路上正常行驶时
D	道路发生拥堵时
答案	a
题目26
汽车上起照明作用的装置是哪一个？
A	远近光灯
B	转向灯
C	喇叭
D	双闪
答案	a
题目27
以下哪项不是汽车用电设备？
A	汽车大灯
B	空调
C	收音机
D	方向盘
答案	d
题目28
下列选项中，哪项是汽车电源系统设备？
A	蓄电池和发电机
B	起动机
C	发动机
D	点火线圈
答案	a
题目29
当汽车遇到起雾天气时，驾驶员应开启哪种车灯？
A	前照灯
B	雾灯
C	小灯
D	阅读灯
答案	b
题目30
下列哪项不是汽车外部照明灯？
A	近光照明灯
B	报警指示灯
C	雾灯
D	远光照明灯
答案	b
题目31
发动机的进气方式下列哪项描述不正确？
A	自然进气
B	涡轮增压
C	双涡轮增压
D	以上都不是发动机进气方式
答案	d
题目32
汽车尾部显示2.0T中的字母T代表什么含义？
A	涡轮增压发动机
B	自然进气发动机
C	机械增压发动机
D	机械和涡轮发动机
答案	a
题目33
柴油发动机燃料是什么？
A	柴油和空气混合气
B	汽油
C	空气
D	以上都不是
答案	a
题目34
下列哪项是发动机点火系统中产生电火花的装置？
A	高压导线
B	分电器
C	火花塞
D	蓄电池
答案	c
题目35
环境保护越来越受人重视，下列哪项不符合汽车环保理念？
A	节约能源
B	减少排量
C	降低噪音
D	增加燃油消耗量
答案	d
题目36
发动机功率一般用马力（hp或ps）或（）表示。
A	千瓦（KW）
B	公斤米（kgm）
C	牛顿米（NM）
D	焦耳
答案	a
题目37
三元催化器中三元不包括哪种（）
A	铂
B	铑
C	钯
D	钛
答案	d
题目38
电器系统不包括()
A	蓄电池
B	发电机
C	起动机
D	水泵
答案	d
题目39
以下车型属于商用车的是？（）
A	卡罗拉
B	荣放
C	长城皮卡
D	皇冠
答案	c
题目40
以下不属于主动安全配置的是？（）
A	ABS
B	EBD
C	安全带
D	ESP
答案	b
题目41
雪铁龙与我国哪个汽车集团合资？（）
A	上汽集团
B	中国一汽
C	东风汽车
D	长安汽车
答案	c
题目42
以下关于减震系统的组成不包括.(  )
A	弹性元件
B	导向元件
C	减震器
D	纵向稳定杆组成
答案	d
题目43
不属于汽车的传动形式的是(   )
A	前轮驱动
B	后轮驱动
C	四轮驱动
D	单轮驱动
答案	d
题目44
以下不属于机油的作用的是()
A	润滑作用
B	清洗作用
C	密封作用
D	防冻作用
答案	d
题目45
以下不属于发动机按气缸排列方式分类的是( )
A	直列
B	横置
C	V型
D	水平对置
答案	b
题目46
不属于汽油的主要性能指标的是()
A	蒸发性
B	热值
C	易爆性
D	辛烷值
答案	c
题目47
以下不属于汽车用途分类的是( )
A	乘用车
B	商用车
C	特种车
D	两厢车
答案	d
题目48
以下不属于曲柄连杆机构构成的是( )
A	活塞
B	连杆
C	曲轴
D	缸盖
答案	d
题目49
液压制动系统主要采用了 （  ）原理。 
A	阿基米德 
B	帕斯卡  
C	伽利略 
D	牛顿
答案	b
题目50
下列哪项不是汽车内部照明灯？
A	阅读灯
B	门灯
C	仪表照明灯
D	尾灯
答案	d
题目51
下列不属于汽车安全装置是哪一项？
A	安全带
B	安全气囊
C	方向盘
D	保险杠
答案	c
题目52
北方冬季道路很滑，应该使用什么样的轮胎？
A	平整的
B	有花纹的
C	随便
D	硬的
答案	b
题目53
以下哪个是德国的汽车品牌？
A	雪佛兰
B	奔驰
C	标志
D	丰田
答案	b
题目54
汽车过弯道时，应该？
A	加速
B	减速
C	速度不变
D	随便开
答案	b
题目55
以下哪种说法是正确的？
A	疲劳驾驶的话，挺挺就过去了
B	少喝点酒开车没啥事
C	谁敢超车我一定要超回来
D	禁止酒后驾车，不疲劳驾驶，不开赌气车
答案	d
题目56
下列哪项能够做为汽车动力来源？
A	汽油发动机
B	柴油发动机
C	纯电动汽车电池
D	以上都是
答案	d
题目57
中国一汽是中国汽车工业的摇篮，它的总部位于？
A	上海
B	背景
C	沈阳
D	长春
答案	d
题目58
按工作方式分类，一般汽车发动机采用的是()
A	5冲程发动机
B	4冲程发动机
C	6冲程发动机
D	7冲程发动机
答案	b
题目59
下列哪项在汽车仪表盘上显示不出来？
A	汽车行驶速度
B	空调指示温度
C	汽车剩余油量
D	安全带未系报警灯
答案	b
题目60
汽车尾气中不含有的气体是哪项？
A	一氧化碳
B	二氧化碳
C	碳氢化合物
D	惰性气体
答案	d
题目61
汽车要在道路的那一侧通行？
A	左侧
B	右侧
C	内侧
D	中间
答案	b
题目62
著名跑车品牌兰博基尼在生产汽车之前是生产什么的？
A	飞机
B	农业机械
C	自行车
D	坦克
答案	b
题目63
以下哪种说法是正确的？
A	汽车行驶时，只有驾驶员需要系安全带
B	汽车行驶时，乘客和驾驶员都需要系安全带
C	开车时把儿童放在后座就可以了
D	安全带太紧不舒服时可以不系
答案	b
题目64
下列哪项不是汽车空调的作用？
A	传递动力
B	通风
C	制冷
D	供暖
答案	a
题目65
以下哪种灯泡不能用于汽车前照灯？
A	卤素灯泡
B	氙气灯泡
C	LED灯泡
D	白炽灯泡
答案	d
题目66
汽车的动力来源是什么？
A	发动机
B	底盘
C	轮胎
D	车身
答案	a
题目67
冷却液，主要成分乙二醇具有的作用不包含()
A	防冻
B	防沸
C	制冷
D	防锈蚀、清洁
答案	c
题目68
以下不属于车身附件的是()
A	座椅
B	头枕
C	变速箱
D	遮阳板
答案	c
题目69
夜间行车与对面来车相会时，驾驶员应该如何操作？
A	应立即开启照明灯
B	应立即关闭照明灯
C	应将前照灯调至近光灯
D	应将前照灯调至远光灯
答案	c
题目70
汽油发动机一般由两大机构五大系统构成，下列哪项不属于五大系统范畴？
A	进、排气系统
B	起动系统
C	转向系统
D	点火系统
答案	c
题目71
别克车型是以下哪个品牌旗下的品牌？（）
A	大众
B	通用
C	福特
D	雷诺
答案	b
题目72
以下哪个新能源汽车不是零排放？
A	太阳能汽车
B	纯电动汽车
C	燃气汽车
D	油电混合汽车
答案	d
题目73
你认为汽车中产生能量，提供动力的装置是什么？
A	液力变矩器
B	方向盘
C	发动机
D	车轮
答案	c
题目74
N档是指（）
A	空挡
B	行车档
C	倒挡
D	驻车档
答案	a
题目75
你认为汽车中,控制汽车转向的装置是什么？
A	液力变矩器
B	方向盘
C	发动机
D	档位操纵杆
答案	b
题目76
汽车静止时，靠什么防止溜车？
A	手刹车
B	脚刹车
C	方向盘
D	车钥匙
答案	a
题目77
以下品牌中哪个不是汽车品牌？
A	红旗
B	福特
C	日产
D	普利司通
答案	d
题目78
共和国建国十周年庆典国产用车是？
A	东方
B	凤凰
C	红旗
D	奔腾
答案	c
题目79
四轮驱动的汽车用什么表示？
A	4WD
B	FF
C	FR
D	MR
答案	a
题目80
以下哪个是美国的汽车品牌？
A	雪佛兰
B	奔驰
C	标志
D	丰田
答案	a

判断题
题目1
四冲程发动机的工作循环包括四个活塞行程，即进气、压缩、作功和排气（）
答案	T
题目2
曲柄连杆机构由机体组、活塞连杆组和曲轴飞轮组等三部分构成。（）
答案	T
题目3
采用双气门弹簧时，双个弹簧的旋向必须相同。（）
答案	F
题目4
缸套有干式和湿式两种。（）
答案	T
题目5
活塞销与销座及连杆小头的配合有全浮式及半浮式二种形式。（）
答案	T
题目6
汽车的动力源是火花塞。（）
答案	F
活塞环分为气环和油环两类。（）
答案	T
题目8
普通汽车传动系主要由离合器、变速器、万向传动装置、主减速器、差速器和半轴等组成。（）
答案	T
题目9
转向轮定位包括主销后倾角、主销内倾角、前轮外倾角和前轮前束四个内容。（）
答案	T
题目10
制动产生的原理是靠摩擦把汽车前进的机械能转变成热能而散失. （）
答案	T
题目11
普通变速器由变速传动机构和变速操动机构两大部分组成。（）
答案	T
题目12
汽油发动机的火花塞点燃汽油与空气的混合物，使其在燃烧室内燃烧。()
答案	T
题目13
燃油燃烧越充分，发动机效率就越高，但无助于降低排放。()
答案	F
题目14
采用具有空气-蒸气阀的散热器盖后，冷却水的工作温度可以提高至100C以上而不“开锅”。()
答案	T
题目15
发动机工作温度过高时，应立即打开散热器盖，加入冷水。()
答案	F
题目16
有的汽车没有车架。()
答案	T
题目17
一般载货汽车的前桥是转向桥，后桥是驱动桥。()
答案	T
题目18
越野汽车的前桥通常是转向兼驱动。()
答案	T
题目19
在良好的路面上行驶时，越野胎比普通胎耐磨。()
答案	F
题目20
离合器的功能主要是用来分幵发动机动力，换挡和防止过载的()
答案	T
题目21
发动机是汽车的动力装置。其作用是将燃料燃烧产生的热能转化为机械能，然后通过传动系驱动车轮。()
答案	T
题目22
ABS是属于汽车的主动安全配置。()
答案	T
题目23
润滑油的功用只是润滑。()
答案	F
题目24
主销后倾角度变大，转向操纵力增加。()
答案	T
题目25
减振器在汽车行驶中出现发热是正常的。()
答案	T
题目26
采用独立悬架的车桥通常为断开式。()
答案	T
题目27
由于燃料的特点，柴油发动机的点火方式为压燃式，所以无点火系。汽油发动机则是点燃式。（）
答案	T
题目28
我国将轿车分为微型轿车、普通级轿车、中级轿车、高级轿车四类()
答案	F
题目29
汽油发动机由两大机构五大系组成，即: 曲轴连杆机构、配气机构。燃料供给系、冷却系、润滑系、点火系、起动系。()
答案	T
题目30
经常在市区跑的汽车，最大功率和最大扭矩出现在较高转速的汽车更好开。()
答案	F
题目31
发动机气门数越多越好。()
答案	F
题目32
225/60R16是轮胎的一些参数，其中R是指轮圈半径。()
答案	F
题目33
检查发动机机油时，应把车停在平坦的地方，在发动机熄火后立即进行。（）
答案	F
题目34
冷却大循环时是不经过冷却水箱的。
答案	F
题目35
不同品牌的冷却液是通用的。
答案	F
题目36
CVT变速器要比AT变速器省油。
答案	T
题目37
副驾驶员侧不允许乘坐12岁或小于1.5M的儿童
答案	T
题目38
DSG是本田公司开发的双离合变速器
答案	F
题目39
CVT变速器要比自动变速器省油。
答案	T
题目40
ABS为被动安全性系统
答案	F
题目41
SUV(Sport Utility Vehicle)，即运动型多用途汽车，例如别克GL8。
答案	F
题目42
较硬的悬挂，舒适性较好。
答案	F
题目43
悬架重量越重，舒适性越好
答案	T
题目44
保有量大、口碑好的二手车保值率高，卖出时损失小。
答案	T
题目45
电磁式可调悬架是利用电磁反应来实现汽车底盘的高度升降变化的的一种悬架。
答案	T
题目46
液压制动系统的传力介质是制动油液。
答案	T
题目47
节气门位置传感器装在节气门体上，跟随节气门轴同步转动。
答案	T
题目48
空气式可调悬架是指利用空气压缩机形成压缩空气，并通过压缩空气来调节汽车底盘的离地间隙一种悬架。
答案	T
题目49
ABS和ESP都是指汽车制动防抱死系统，只是叫法不同。（）
答案	F
题目50
空气式可调悬架中的空气弹簧的软硬能根据需要自动调节。当在高速行驶时，空气悬架可以自动变软来提高车身的稳定性。
答案	F
题目51
当驾驶员用力旋转转向盘时助力转向系统开始工作。
答案	T
题目52
发动机停止工作后，供油管路仍保持有压力。
答案	T
题目53
目前发动机上广泛采用的的是风冷却系统。
答案	F
题目54
免维护蓄电池的使用寿命，一般都在2年。
答案	T
题目55
发动机冷却液一般做成鲜艳的颜色，红色或者绿色。
答案	T
题目56
蓄电池电压的大小与其额定容量有关。
答案	F
题目57
正时链条比正时皮带寿命更长，经济性更好。
答案	F
题目58
安装正时链条必须对准正时标记。
答案	T
题目59
直流电动机是利用磁场的相互作用将机械能转换成电能。
答案	F
题目60
熔断器熔丝熔断是因为线路中出现了超负荷而造成的。
答案	T
题目61
按照灯泡类型不同，汽车前大灯可以分为卤素大灯，氙气大灯，LED大灯和激光大灯。
答案	T
题目62
汽车在行驶中，发电机对蓄电池是进行定压充电的。
答案	T
题目63
蓄电池极板硫化的原因主要是长期充电不足，电解液不足。
答案	T
题目64
车辆在转弯时，内转向轮和外转向轮滚过的距离是相等的。
答案	F
题目65
随着转速升高，点火提前角应该相应减小。
答案	F
题目66
使用独立悬架的汽车其平顺性可以得到改善。
答案	T
题目67
制动液需要定期更换，否则使制动效能下降.
答案	T
题目68
随着负荷增加，点火提前角应该相应增加。
答案	F
题目69
空档时，变速器对外不输出动力。
答案	T
题目70
轮胎花纹对轮胎的抓地性能没有影响。
答案	F
题目71
汽车起动系统主要由蓄电池、控制电路(包含点火开关和起动继电器)和起动机三个部分组成
答案	T
题目72
轮胎两侧磨损严重是轮胎气压过高造成的。
答案	F
题目73
更换烧坏的熔丝时，如果没有同规格的熔丝，可用更大容量的熔丝替代
答案	F
题目74
由曲轴到凸轮轴的传动方式有齿轮传动、正时皮带传动和链传动等三种。（）
答案	T
题目75
按冷却介质不同，发动机冷却方式只有风冷一种。（）
答案	F
题目76
强制冷却水在发动机内进行循环的装置是空调。（）
答案	F
题目77
发动机的曲柄连杆机构采用压力润滑和飞溅润滑相结合的润滑方式。（）
答案	T
题目78
配气机构由气门组和气门传动组两部分组成。（）
答案	T
题目79
四缸四冲程的发动机工作顺序一般是1-2-3-4。（）
答案	F
题目80
同步器的功用是使接合套与待接合套与待接合的齿轮二者之间迅速达到同步，并阻止二者在同步前进入啮合，从而可消除换挡冲击.（）
答案	T
